OpraHu3auma NPoCTPaHCTBA Ha Hy/1IeBOM ypoBHe 3gaHna MPD
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2000,00

YposeHb 0,00

Hassanve MLOJ

Telecom InDoor NGm

Tnn ycTaHoBKK

BHYTPU NOMELLEHUA

6000,00

2500

7800

abapuTHbI pasvep (W' r's) 7,8"6*3m
O6Liasn 3aHMMaemas Nowaab S=46,8m*
MaKcyMarnbHOe KONIMYeCTBO MECT AfIA YCTaHOBKM 7
cTOEK LuMpWHO 600 MM
; MakcumanbHas riybuHa ctoek 1200Mm
§ N MakcumanbHoe konmdecTso Unit Ha cToiky 42
’~ MakcumanbHasi MOLLHOCTb Ha CTOWKY 12 kBt
| ‘ MakcvmarnbHasi MOLHOCTb Ha aBTo3arn 72 kBT
PesepB1poBaHIe KOMMOHEHTOB oN
s o \ anekTpopacnpeAenuTEnbHOM CeTn
g oo | e e “ 2 | LLKachHbIE MPeLIMBIOHHbIE
© I M CucTema oTBOAa TENNon3bbITKOB KOHAMLMOHEepb! 41T, (24 kBT
s L - Kaxabli)
= PesepB1poBaHe KOMMOHEHTOB CUCTEMbI OTBOAA N
s TennonaGeiTkoB
8 E KonmuecTso MBI 1
5 MoupocTs VBN 120 - 200 kBT
| -~ Pesepsuposatve MBI N+1 Ha ypoBHe mMoaynen
§- I s ( Bpems noaaepxku NomnHoi MOLHOCTK Ha 6aTapesix |10 MuHyT
barapenbi Barapeiinit | & §
iR wad wkad [o H CvcTeMa nonHom AvcneTyepusaLmm Oa
CucTema noxapoTyLueHns Borma
2500 7500 0 ors Novec 1230
CvcTeMa BHYTpEHHero BUeoHabmofeH!s fa
CvcTema KOHTpOnist AocTyna Oa
MoOHUTOp CUCTeMbI AucneTyepesaLmmn OA
|ABTOMaTH3MPOBaHHbIe pabouve MecTta (APM) 4 wr.
2000,00
YposeHb +3000
OdwmcHas yacTb Ha 6a3e Moaynen Telecom InDoor NGm
TV yCTaHOBKM BHYTPUW NOMELLEHNsI
a6apuTHbIN pasmep (W*r*B) 7,8°6*3m
- O6Lwas 3aHMMaemas nrowanb S=46,8M>
3 MakcumanbHoe Konm4ecTso Mect APM 12
F MakcumanbHasi Harpyska Ha APM 2 kBT
‘ OO6LLasi MakcuManbHasi Harpyska Ans op1CHoro
e o6opynosatmus 30 kBT
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